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図を右図に
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232 第 6図中 F F ′
プライム（′）を追加

341
問 2
3行目 = 1 083 W = 1 083 W = 1.08 kW （赤字を追加）

407

第 1図
図を右図に
差し替え
交流コレクタ
電流Ⓛの向き
を逆に
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409

第 1図中 VGS Vgs

4行目 ここで，VG = 0である
から，

ここで，FETはゲートに電流
流れない．したがって，RGに
流れる電流は 0で，VG = 0で
あるから， （赤字を追加）
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5 6行目 ⑧式＝⑨式とすると， ⑻式＝⑼式とすると，

最下行（第 10，11図の上）
の式番号 ⑩ ⑽

6 2行目の式番号 ⑪ ⑾
3行目 ⑩式＝⑪式とすると， ⑽式＝⑾式とすると，
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65 問 4　図 1　電源の記号 V〔A〕 V〔V〕

161 下から 9行目 ε
ε

/
4

0
2

N
S

Q
p

= ε/
4

0
2

N
S

Q
rp

=

182 最上行に右の 2行を追加 2のコンデンサ C1の端子電圧を V2 〔V〕 とすると，電圧比 V
V

1

2
の値と

して，最も近いのは次のうちどれか．
206 最下行 となり，⑴式を導くことができる． となり，⑼式を導くことができる．

230 下から 2行目 v at eEt
m
{ }= = m/s2 v at eEt

m
{ }= = m/s

232 第 6図中 F F′
プライム (′)を追加

235 8行目 m0a＝ ア m0a＝ ア ………①

305 問 10　図 2
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316 2行目 20
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327 13行目⑵式 ωtan
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332 下から 2行目 力率をθとすると， 力率角をθとすると，
333 問 8解説 2行目 Iq = I sin q = 37.5 ¥ 0.68 = 30 A Iq = I sin q = 37.5 ¥ 0.8 = 30 A

同 6行目 IP = 40 – 22.5 = 17.5 A IR = 40 – 22.5 = 17.5 A

同 7行目
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335 下から 6行目 w1 2 1
2

1 2L L L L( )+ − w1 2 1
2

1 2L L L L C( )+ =

341 問 2　3行目 = 1 083 W = 1 083 W = 1.08 kW

342 最下行 ⑶　Ip=Vp/Rとなる． ⑶　Il=Vp/Rとなる．

350 最下行 3
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359 3行目 4=30I1+… 4=30I2+…
365 問 11　解答番号 ⑶ ⑴
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4行目 ここで，VG = 0であるから，
ここで，FETはゲートに電流流れない．し
たがって，RGに流れる電流は 0で，VG = 0
であるから， （赤字を追加）


